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Építsük meg együtt a magyarkanizsai Tudományparkot! 

Rajzpályázat óvodás, általános- és középiskolás gyerekeknek 

A magyarkanizsai Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ gyermekrajzpályázatot hirdet a hamarosan 

megépülő Tudománypark berendezéséhez. Intézményünk olyan rajzokat, terveket vár az óvodásoktól, az általános-és 

középiskolásoktól, amelyek témája a tudományokhoz kapcsolódik, illetve beilleszthető lenne a címben megnevezett 

létesítmény tartalmába. 

Az idei év első felében intézményünk udvarában felépül a Tudománypark, melyben helyet kap egy pavilon – nyári 

tanterem, amit szemléltetőeszközök vesznek körbe. Főként természetes anyagból szeretnénk őket kiállítani, hogy méltón 

illeszkedjenek a már kialakított környezethez.  

A legjobb, három dimenzióban is kivitelezhető ötleteket tartalmazó pályamunkák is itt kapnának helyet. 
A Tudománypark megnyitóján kiállítást szervezünk a legsikerültebb alkotásokból, ahol a kis alkotók díjazására is sor kerül. 
 

Javasolt téma: „Kézzel fogható, szemmel látható tudomány” 

 

A pályázatra egy szemléltetőeszköz ötlettervét, rajzát lehet benyújtani, szabadon választott technikával, szabadon 

választott méretekben, egyéni, páros vagy csoportmunka formájában. 

Célunk: a természet-, és társadalomtudományok népszerűsítése, valamint a tudománnyal kapcsolatos egyéb 

látványosságok megismertetése a tudományok iránt érdeklődő gyermekkel és felnőttel egyaránt. Az így, közösen 

megálmodott és létrehozott Tudománypark minden bizonnyal a legkorszerűbb módon, a közvetlen élmény kiváltásával 

ismerteti és népszerűsíti majd a tudományokat és a tudományos felfedezéseket, eredményeket. 

 A munkákat a következő címre lehet eljuttatni személyesen, vagy postai úton 2019. március 8-áig:  
Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ 

24420 Magyarkanizsa, Fő tér 9. 
 
 
Az alkotások, pályamunkák hátuljára a következőket kell feltüntetni:  
- a gyermek (tanuló) neve, kora (osztálya), oktatási intézmény megnevezése, helység, felkészítő pedagógus  
 
 

A Pályázattal kapcsolatban érdeklődni a rckanjiza@kanjiza.rs e-mail címen lehet,  

vagy telefonon a 064-8062059-es mobil számon. 
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